

见报即有奖
最高2000元

报料热线 83322899 15753191110

微博:齐鲁晚报今日章丘
邮箱:qlwbjrzq@163.com



微信
二维码

民警入园假扮坏人“诱拐”孩子

部分新生轻松被“拐”，大班的不好“对付”

本报3月15日讯(记者 王帅) 警察扮演“坏阿姨”，几分钟的工夫，便将几名两三岁的小朋友轻松带出了幼儿园。近日，章丘市公安局民生警务平台联合明水第一派出所，在章丘市一所幼儿园开展了一次生动的反拐教育。

15日下午，民生警务平台的两名民警分别扮演拐骗儿童的嫌疑人，对正在室外活动的小托班、小班以及大班的三十余名小朋友，进行了模拟拐骗演练。由一名女警扮演的“坏阿姨”首先走到了小托班的一名小男孩身边，跟小朋友打招呼后，“坏阿姨”轻声询问小男孩的姓名和年龄，小男孩乖巧地告诉她自己叫“多多”，当“坏阿姨”表示要带多多去找妈妈时，本来略显害怕的多多立刻拉起了“坏阿姨”的手，并领着“坏阿姨”朝园门走去。

见到这么容易就拐走了小朋友，记者也进行了尝试。在打听出一名小女孩的名字叫“莹莹”后，记者哄莹莹说可以给她买气球玩，要求莹莹跟着一起坐车去买。随后，莹莹开心地跟着记者走出了园门，



“坏阿姨”轻松将小朋友“诱拐”进私家车内。

并在记者的带领下坐上了一辆汽车，当记者找出车中的零食给莹莹吃时，莹莹也毫不犹豫接下了。直到悄悄跟在后面的幼儿园老师出面，告诉莹莹不可以跟陌生人离开，莹莹才被带回了幼儿园。

令人感到欣慰的是，在对大班的小朋友进行“诱拐”时，很多小朋友互相“咬耳朵”：“她是陌生人，不能跟她说

话。”这次，大班的小朋友记住了老师和父母的话，保持着很好的警惕性。

整场实验下来，记者发现，“坏阿姨”的几句话就可以轻松地让年纪较小的小朋友上当受骗，连准备的道具都没有用上，但年纪稍大的小朋友却不好“对付”。据幼儿园老师介绍，去年幼儿园也曾请家长客串，模拟“拐骗”小朋友并进

行防拐教育，所以大部分小朋友有一定的警惕性，但部分新生并没有参加上次活动，警惕性相对较弱。

实验结束后，明水第一派出所的女警用生动易懂的语言，向小朋友教授了遇到陌生人应该怎么办，并将防拐宣传单页转发给幼儿园与家长，提醒学校和父母关注孩子的防拐意识培养。

听到“抓小偷”才知钱被偷

一伙窃贼公交上专扒女包

本报3月17日讯(记者 王帅) 近日，一个由聋哑人组成的扒窃团伙，从淄博等地流窜至章丘，专在公交车上扒窃女性挎包。然而，这次刚到章丘没多久便被热心群众发现，并报警后被捕。

13日上午，章丘市公安局明水第一派出所接到报警称，9路公交车上发现有小偷扒窃，被车上一名热心群众发现后制止，随后在其他乘客的帮助下控制住其中两名扒手。接警后，民警立即赶往现场，经现场群众指认，民警发现两名嫌疑人为一男一女，均是聋哑人。而直到听到喊“抓小偷”，被扒窃了的女子才发现自己包中的800多元现金不见了。

“因为沟通不畅，在联系到手语翻译之前，我们用图画进行了简单的交流。”办案民警介绍，嫌疑人用纸笔画出了在公交车上的作案位置和手法，该团伙由两男一女组成，专门挑背包的女性为目标实施扒窃。作案时，一名男子站在门口下车位置，另两人站在受害人的身后，受害人不经意时，三人互相配合掩护瞅准时机下手摸包。

经审讯，这三人当天早上才坐车经淄博来到章丘，先是坐上了2路公交车，但一直没找到下手的机会，随后便换乘9路，在行至眼明泉附近时，三人盯上了背着挎包的受害人，随后两人掩护一人下手拉开了受害人挎包的拉链，并摸走了包内的800余元。这一幕恰好被车上的一名热心群众看在眼里，并报了警。但因事出突然，站在下车口的嫌疑人趁乱离开，另两名嫌疑人则被警方抓获。

办案民警介绍，三人扒窃团伙中，男子孙某实施扒窃，女子耿某在一旁打掩护，目前两人已被警方依法控制，另一名犯罪嫌疑人则被列入网上追逃。该案正在进一步审理中。

交警大队开展专项整治

一天查处无牌摩托30辆



交警对无牌照摩托车进行查扣。

本报3月17日讯(记者 王帅 通讯员 郑辉) 近日，记者获悉，章丘市公安局交警大队组织开展摩托车整治集中行动，在龙泉路刁刁路口和龙泉路西外环路口设置固定检查点，同时加强周边路段的巡逻管控，集中查处摩托车的各类交通违法行为。

据了解，为预防和减少摩托车交通事故发生，保障人民群众生命财产安全和章丘市道路交通安全形势稳定，交警大队从3月份开始开展摩托车专项整治，严厉打击摩托车突出的交通违法行为，并形成常态化查处机制。

据介绍，交警大队将通过采取静态观察、动态跟踪，违法必打、严管重罚的办法，以集中行动和小组配合相结合、定点查缉和动态巡逻相结合、违法处罚和宣传教育相结合的方式，严查摩托车无牌无

证、酒驾、不戴安全头盔、逆行、超速、占道行驶、闯灯越线等各类违法行为，尤其是涉嫌飙车的违法发现一起，打击一起。

14日，交警大队共出动警力40余人，查扣违法二轮摩托车39辆、三轮摩托车3辆，查处摩托车无牌违法行为30起、无证违法行为28起、其他交通违法行为20余起。

2015年全年，交警大队受理涉及摩托车的道路交通事故共计1058起，事故造成92人死亡，898人受伤，直接财产损失130余万元。摩托车未挂牌登记、无牌上路，摩托车驾驶人没有经过学习培训、未取得摩托车驾驶证、遵守交通法律法规的观念淡薄，驾驶摩托车在道路上随意转弯、掉头、未按规定让行、逆向行驶、闯红灯的交通违法行成为造成交通事故的主要原因。



法院微信发布
“老赖曝光台”

8476人进了
失信名单库

本报3月17日讯(记者 王帅) 近日，记者从章丘市人民法院微信平台了解到，“章丘法院”微信公众号连续发布“老赖曝光台”失信被执行人黑名单，每期挑选曝光多名失信被执行人的相关信息。

目前，该微信平台已相继发布4期失信被执行人黑名单，共计15条失信被执行人信息。截至发布日期，被执行人均违反财产报告制度，其他有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务。

据了解，根据最高人民法院相关规定，失信被执行人要面临无法乘坐飞机、高铁、动车一等座以上和列车软卧，不得高档消费，并且在融资信贷、市场准入、招标投标、资质认定等方面的诸多限制。

截至目前，章丘法院已将8476名被执行人个人和465家被执行单位的信息录入失信名单库。据介绍，2015年，章丘法院对202人采取了拘留措施，对拒不执行法院判决、裁定情节严重，涉嫌拒执罪的12人移送公安机关侦查。

瓜子二手车CEO杨浩涌荣登

“TOP50明星企业家热搜榜”

本报3月17日讯 近日，由财视传媒、传播达人汇、搜狗共同举办的“明星企业家”引力波主题沙龙在北京成功举办。在沙龙上，财视传媒和搜狗联合发布了“TOP50明星企业家热搜榜”，瓜子二手车CEO杨浩涌荣登热搜榜，成为最具影响力的明星企业家俱乐部中的一员。荣登该热搜榜的还有马云、马化腾、刘强东、王石等其他业内大佬。

据了解，“TOP50明星企业家热搜榜”综合了搜狗、搜狗大数据研究院和财视传媒的专业数据，在国内首次用大数据解析了明星企业家粉丝构成。

主办方指出，在过去一年，杨浩涌已经成为大众最关注的明星企业家之一。2015年，互联网行业面临合并、分拆大潮。杨浩涌、赶集网及瓜子二手车自然置身其中。作为企业家，杨浩涌在其中发挥了主导作用。4月17日，赶集网与58同城合并。而后，瓜子二手车从58赶集集团分拆，杨浩涌出任CEO。如今，瓜子二手车经过一年多的发展，已经成为一家估值约10亿美元的公司。

主办方表示，明星企业家明星化、符号化潮流已经来临，对中国互联网而言，杨浩涌不仅代表着赶集网、瓜子二手车，更是分类信息服务、二手车电商高速发展的见证者和实践者，他的创业历程和经验，可以给当下创业者以有效的借鉴和参考。

杨浩涌表示：“十分荣幸能够登上明星企业家热搜榜，这不仅是对我个人的肯定，更是对瓜子二手车倡导的直卖模式的认可”。目前，瓜子二手车在业内处于领先地位，实时在售车源量峰值5万辆。同时，杨浩涌透露，二手车市场正处于爆发期，瓜子二手车未来还将借助一系列的营销活动，进一步优化自身的品牌和口碑，完善检测体系和服务体系，为消费者提供更直接、更便捷、更愉悦的购车体验。